

李克强访巴、金正恩特使访华、油价今天或不凋、赵红霞案被提起公诉。

## 6架枭龙战机护航 李克强飞抵巴基斯坦

据新华社伊斯兰堡5月22日新媒体专电 应巴基斯坦伊斯兰共和国政府邀请,国务院总理李克强于当地时间22日上午乘专机抵达伊斯兰堡努尔·汗空军机场,开始对巴基斯坦进行正式访问。

当李克强的专机进入巴基斯坦领空时,巴基斯坦6架空军枭龙战机全程护航。李克强步出舱门时,礼炮鸣响,巴军机呼啸飞过,向李克强致敬。巴基斯坦总统扎尔达里、总理霍索在舷梯前与李克强热情握手拥

抱,热烈欢迎李克强访问巴基斯坦。在扎尔达里总统、霍索总理共同陪同下,李克强登上检阅台,军乐队奏响中巴两国国歌,李克强检阅了三军仪仗队,并与巴主要官员握手。

访问期间,李克强将分别与扎尔达里总统和霍索总理、巴各政党、议会和军方领导人会谈会见,与巴友好人士座谈交流,并在巴议会发表演讲。中巴还将签署经贸、基础设施、教育等领域的多个合作文件。



这是随行记者在李克强专机一侧舷窗拍摄到的巴空军枭龙战机 传真图片

## 金正恩特使崔龙海访华 其身份是朝鲜人民军总政治局局长、次帅

朝鲜人民军总政治局局长、次帅崔龙海22日抵达北京访问。朝鲜中央通讯社报道,崔龙海以朝鲜最高领导人金正恩“特使”身份访华。

### 多位党政军高官随行

朝中社报道,作为最高领导人金正恩的“特使”,崔龙海当天离开朝鲜首都平壤,乘专机飞往北京。

多名朝鲜党政军高级官员随同崔龙海访华,包括人民军上将军李永吉、劳动党中央副部长金成男、外务省副相金亨俊、人民军中将金秀吉。

朝中社没有详细提及崔龙海的访问日程和议题。

崔龙海是继朝鲜国防委员会副委员长张成泽去年8月访华后,访问中国的最高级别朝鲜官员。

### 王家瑞与他会见

中国外交部发言人洪磊22日在例行记者会上表示,中国全国政协副主席、中共中央对外联络部部长王家瑞当天在北京会见崔龙海。崔龙海访问期间,中朝双方将就朝鲜半岛局势及共同关心的问题交换意见。

### 此访正逢局势高度敏感期

崔龙海这次访华恰逢朝鲜半岛局势再次高度敏感时期。韩国、日本以及多个西方国家主流媒体当天均以快讯形式,快速转发朝中社报道。

近来,涉及朝鲜半岛局势的外交活动频繁。朝鲜宣布金正恩“特使”访华同一天,韩国联合通讯社报道,韩方正推动总统朴槿惠近期访问中国。

一些分析师说,韩国和美国正密切关注朝方释放有利于启动对话的信号。 新华社



5月22日,全国政协副主席、中共中央对外联络部部长王家瑞在北京会见金正恩特使崔龙海(左) 新华社发

### 人物资料 崔龙海:朝军方关键人物

除人民军总政治局局长,崔龙海还兼任多个党政军高级职位,包括朝鲜劳动党中央政治局常委、党中央军事委员会副委员长和朝鲜国防委员会委员。

崔龙海多次陪同金正恩参加各种视察和重大活动,同时单独视察和督促一些金正恩过问项目的落实,被不少媒体和分析师视为朝鲜军方领导层关键人物之一。韩联社称,人民军总政治局局长职务实际上是朝鲜军方内部的最高职务。

崔龙海是劳动党资深成

员,2010年9月被任命为大将,先前曾长期担任黄海北道党委书记。去年,他被晋升为次帅。

崔龙海出生于1950年,是与朝鲜已故主席金日成一起开展抗日运动的朝鲜前人民武力部部长崔贤的次子。崔贤在1995年被授予元帅军衔。在朝鲜人民军的历史上,除了金日成、金正日、金正恩被授予元帅军衔之外,仅有三个人被授予元帅军衔,另外两个分别是吴振宇、李乙雪。李乙雪目前健在,崔贤和吴振宇都已经去世。 新华社 中新

## 调价窗口期来临,但或未触及“每吨50元”的红线 成品油价格今天可能不凋

国内成品油价格调整窗口期今天到来。由于5月初油价上调后,国际市场原油价格震荡起伏,市场机构预测,本轮调价幅度或因小于每吨50元的调价红线而“搁浅”。调与不凋,今天下午,国家发改委将发布通知。

新华社石油价格系统22日发布的数据显示,5月21日一揽子原油平均价格变化率为0.43%。5月22日是新计价周期的第9个工作日。

按照当前的一揽子原油均价

变化率,如果22日国际油价不出现大幅涨跌,本轮调价周期或因成品油价格调整幅度低于每吨50元的调价红线而暂缓调整。“新成品油定价机制实施以来,一天的原油价格涨落都可能影响成品油价格调整幅度,所以23日调价是否成行,还是要看22日国际市场原油价格变化。”中宇资讯分析师王金涛说。

按照新机制,国内汽柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次,当调价幅度低于每吨50元时,不做调整,纳入下

次调价时累加或冲抵。

新成品油调价机制执行后,成品油经历了三个调价窗口期,调价兑现两次,4月下旬油价大跌,成为近期下调幅度较大的一次,而5月上旬小涨,则是近年来涨幅最小的一次。

自从新机制启动后,每到计价周期的第10个工作日,即窗口日下午,如果不凋价,国家发改委网站下午3点就会通知,如果凋价,下午5点则会公布凋价幅度。

新华社 现代快报记者 张瑜

### 追踪

### 雷政富被勒索300万元 系找人垫付

赵红霞等涉嫌敲诈勒索案被提起公诉

记者从重庆市检察机关获悉,肖烨、许社卿、严鹏、王建军、赵红霞、谭琳玲涉嫌敲诈勒索一案,已于5月20日由重庆市渝北区人民检察院依法向重庆市渝北区人民法院提起公诉。

记者还获悉,2008年2月,当肖烨以“借钱”之名实施敲诈勒索时,雷政富让北碚区重庆勇智实业开发有限公司,向肖烨支付人民币300万元。此后,肖烨还让雷政富把北碚柳荫路边坡整治及碚金路改造工程,交给他的公司承建。2009年9月,肖烨借谭琳玲不雅视频为由,仍以“借钱”之名,向重庆市地产集团原董事长周天云敲诈200万元。周天云让其亲人支付。 新华社 齐鲁晚报

### 辟谣

### 奶粉“限邮令”出台? 海关总署称是假消息

日前,一条网络信息引发了不少妈妈、准妈妈的关注:“海关新规定,6月1日起所有进入中国境内的包裹以及任何形式的运输容器中不能有超过2罐的奶粉。超过的话要如数退回。”昨天,海关总署新闻办工作人员表示,这是假消息。

记者咨询了12360中国海关服务热线,客服人员介绍,目前没有接到类似“限邮”通知。现在个人购买奶粉的入境,按照2010年7月2日发布的《海关总署公告2010年第43号(关于调整进出境个人邮递物品管理措施有关事宜)》规定办理。

海关新闻办工作人员向记者说明,目前购买奶粉的入境依然按照上述规定执行。对于“6月1日,海关不让接收超过2罐的奶粉包裹”的传言,海关总署新闻办工作人员回应:此消息是假消息。 法制晚报

### 医卫

### 临床用人感染H7N9 病毒检测试剂获批上市

据新华社北京5月22日电 根据国家食品药品监督管理总局22日公布的消息,我国临床用人感染H7N9禽流感病毒检测试剂已获得食品药品监管总局批准上市。

据了解,上海之江生物科技股份有限公司申报的“人感染H7N9禽流感病毒RNA检测试剂盒(荧光PCR法)”和中山大学达安基因股份有限公司申报的“H7N9禽流感病毒RNA检测试剂盒(荧光PCR法)”均于21日获得国家食品药品监督管理总局批准上市。



24小时热读

精要

微言

“一些心中没有信仰,做人没有下限,不断玷污“党性”二字的领导干部,也敢拍着胸脯妄言“以党性保证”,在这里,“党性”还能有什么分量?”

——国防大学政治委员刘亚洲在《人民日报》上撰文称

“ (台当局)会全力做到常态性的护渔,维护渔民权益,保障渔民生命。”

——马英九表示,绝不允许“广大兴28号”类似事件再度发生

外事

### 外交部回应菲方抗议: 我公务船在仁爱礁海域正常巡航无可非议

新华社北京5月22日电 外交部发言人洪磊22日在例行记者会上答问时表示,中国公务船在仁爱礁海域正常巡航,无可非议。

有记者问,21日,菲律宾外交部发言人称,菲方近日就中国军舰和海监船驶入仁爱礁附近海域向中方提出抗议。中方行为侵犯菲主权,违反国际法。中方对此有何评论?

洪磊说,仁爱礁是南沙群岛的一部分。中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中国公务船在有关海域进行正常巡航,无可非议。中方敦促有关国家全面落实《南海各方行为宣言》,不采取使争议扩大化、复杂化和影响南海和平稳定的行动。

人事

### 郑泽光 回外交部任部长助理 此前是南京市常务副市长

快报讯(记者 鹿伟)5月21日,外交部网站“主要官员”栏目更新显示,郑泽光5月起任外交部党委委员、部长助理,主管美大地区(即美洲与大洋洲)事务和翻译工作。提起郑泽光,南京的市民一定不陌生。他此前曾担任过南京市委常委、副市长、常务副市长等职。

根据外交部提供的简历显示,郑泽光在赴南京工作之前,曾在外交系统工作多年。2010年7月,郑泽光开始担任南京市委常委,与此同时还担任外交部北美洲大洋洲司司长。2010年10月起任南京市委常委、副市长。

2013年1月起,郑泽光任南京市委常委、市政府党组副书记、常务副市长、市行政学院院长。作为常务副市长,他主要负责市政府常务工作,负责发展改革、重大项目、人力资源和社会保障、统计、国土、民政、外事、政府法制、机关事务、信访、保密方面工作,协助分管审计、监察方面工作。

今年5月起,他再次回到外交系统,任外交部党委委员、部长助理。